

习近平主持召开中共中央政治局会议

分析研究当前经济形势和经济工作

新华社北京7月30日电 中共中央政治局7月30日召开会议,分析研究当前经济形势,部署下半年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们统筹国内国际两个大局、统筹疫情防控和经济社会发展,有效实施宏观政策,经济持续稳定恢复、稳中向好,科技自立自强积极推进,改革开放力度加大,民生得到有效保障,高质量发展取得新成效,社会大局保持稳定。成功举办庆祝中国共产党成立100周年系列活动,正式宣布全面建成小康社会,踏上向第二个百年奋斗目标进军的新征程。

会议指出,当前全球疫情仍在持续演变,外部环境更趋复杂严峻,国内经

济恢复仍然不稳固、不均衡。做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,深化供给侧结构性改革,加快构建新发展格局,推动高质量发展。要做好宏观政策跨周期调节,保持宏观政策连续性、稳定性、可持续性,统筹做好今明两年宏观政策衔接,保持经济运行在合理区间。积极的财政政策要提升政策效能,兜牢基层“三保”底线,合理把握预算内投资和地方政府债券发行进度,推动今年底明年初形成实物工作量。稳健的货币政策要保持流动性合理充裕,助力中小企业和困难行业持续恢复。要增强宏观政策自主性,保持人民币汇率在合理均衡水平上基本稳定。做好大宗商品保供稳价工作。

会议要求,要挖掘国内市场潜力,支持新能源汽车加快发展,加快

贯通县乡村电子商务体系和快递物流配送体系,加快推进“十四五”规划重大工程项目建设,引导企业加大技术改造投资。要强化科技创新和产业链供应链韧性,加强基础研究,推动应用研究,开展补链强链专项行动,加快解决“卡脖子”难题,发展专精特新中小企业。要加大改革攻坚力度,进一步激发市场主体活力。坚持高水平开放,坚定不移推进共建“一带一路”高质量发展。要统筹有序做好碳达峰、碳中和工作,尽快出台2030年前碳达峰行动方案,坚持全国一盘棋,纠正运动式“减碳”,先立后破,坚决遏制“两高”项目盲目发展。做好电力迎峰度夏保障工作。要防范化解重点领域风险,落实地方党政主要负责的财政金融风险处置机制,完善企业境外上市监管制度。要坚持房子

是用来住的、不是用来炒的定位,稳地价、稳房价、稳预期,促进房地产市场平稳健康发展。加快发展租赁住房,落实用地、税收等支持政策。

会议强调,要做好民生保障和安全生产,坚持巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,强化高校毕业生就业服务,畅通农民工外出就业渠道,改进对灵活就业人员的劳动者权益保障。推进基本养老保险全国统筹,落实“三孩”生育政策,完善生育、养育、教育等政策配套。抓好秋粮生产,确保口粮安全,稳定生猪生产。要绷紧安全生产和公共安全这根弦,抓细抓实各项防汛救灾措施,确保人民群众生命财产安全。要毫不松懈做好新冠肺炎疫情防控,持续推进疫苗接种工作。做好北京冬奥会、冬残奥会筹办工作。

会议还研究了其他事项。



消防队里过暑假

正值暑假,成都高新区交子公园社区联合四川省森林消防总队特勤大队开展为期5天的“暑期消防安全托管体验营”活动。孩子们通过学习绳结制作、消防安全套袋穿戴训练、体验森林消防装备操作使用等活动,增长消防安全知识,掌握自救互救技能,度过安全、快乐的假期。图为孩子们和搜救犬“麒麟”互动。新华社记者王曦摄

最高检发布依法惩治侵犯军人军属合法权益、危害国防利益犯罪典型案例

新华社北京7月30日电(记者刘硕)30日,最高人民检察院发布了全国检察机关依法惩治侵犯军人军属合法权益、危害国防利益犯罪典型案例,营造拥军优属、尊崇军人的良好社会氛围。

本次发布的典型案例包括李某某、葛某某冒充军人招摇

撞骗案等七起,涉及冒充军人招摇撞骗罪、阻碍军人执行职务罪、非法买卖武装部队制式服装罪、过失以危险方法危害公共安全罪、破坏军婚罪及司法救助相关案例。

最高检第一检察厅有关负责人介绍,为保护军人军属合法权益、维护国防利益,我国刑

法规定对严重侵犯军人军属合法权益、危害国防利益的行为,依法追究刑事责任。

近年来,全国检察机关积极履行检察职能,强化案件办理,依法惩治侵犯军人军属合法权益、危害国防利益相关犯罪,积极开展涉军司法救助。

中国奥运军团东京夺金

美“梦”成真

陈梦捧乒乓球女子单打金牌



29日晚的东京奥运会乒乓球女单决赛,27岁才第一次站上奥运舞台的世界头号女乒陈梦如愿捧起金牌。

(据新华社)

“顺”利登顶

汪顺摘200米个人混合泳金牌



30日的东京水上运动中心,汪顺摘得200米个人混合泳金牌,成为中国男选手夺得混合泳奥运金牌第一人。

(据新华社)